



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 45 (10829)

5 ИЮНЯ 2024

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Тема номера

В Голышмановском городском округе реализуется проект «За самбо», который инициировала партия «Единая Россия».

Подробности на **стр. 3**

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Детство: радость, игры и мечты

В День защиты детей юным жителям округа подарили яркий и весёлый праздник



Праздник детства стал позитивным началом долгожданного летнего отдыха для юных голышмановцев

Первого июня на центральной площади посёлка Голышманово с утра было многолюдно. Мамы и папы, бабушки и дедушки пришли с детьми на развлекательное мероприятие. Погода стояла тёплая, солнечная – ещё один подарок всем.

Работали интерактивные и творческие площадки. Здесь организаторы проводили мастер-классы, весёлые состязания, спортивные эстафеты, подвижные игры и конкурсы.

– Мы учим детей делать своими руками тряпичную куклу Кашу, – говорит старший воспитатель детского сада «Ягодка» Елена Зырянова. – Мастера так сосредоточены – молодцы. По ходу занятия слушают рассказ. В старину такую куклу мама делала вместе с дочкой, которой исполнялось примерно лет семь. Мастерили и приговаривали: «По пояску куколке насыпаешь крупы, по шейку наливаешь воды, и по макушку получается каша». Вот так, за игрой, мама учила дочь варить полезное для здоровья блюдо.

Коллектив детского сада «Ягодка» –

участник всех окружных праздников. Для выхода сшили народные костюмы. Образы получились яркими, а мастер-классы запоминающимися.

– К нам подбежали ребята и говорят: «Мы помним вас, в прошлом году делали с вами ангелочка». Порадовались, что угодили детворе, – дополнила Елена Зырянова.

На локации семейного многофункционального центра взрослым и детям предлагали поиграть в психологическую игру: составить портрет «Счастливая мама» и «Счастливый ребенок». Представители

С 5 июня в Голышмановском городском округе началась летняя оздоровительная кампания. В этом году откроют 17 лагерей с дневным пребыванием: 15 – в образовательных учреждениях, по одному – в молодёжном центре и спортивной школе. Самый большой из них – при школе № 1. За две смены в нём побывают 192 ребёнка. Всего за лето в лагерях с дневным пребыванием отдохнут 1365 юных голышмановцев.

комплексного центра социального обслуживания населения пришли на детский праздник с идеей обмена игрушками. Она пришлась по душе маленьким голышмановцам. Не меньше их порадовал концерт. Ребятишки подпевали и подтанцовывали, когда выступали ар-

тисты Дворца культуры «Юность» и детской школы искусств.

Глава округа Александр Ледаков поздравил детей с их праздником, пожелал отличного отдыха на летних каникулах, вручил грамоты и благодарности.

– У меня сегодня прекрасное настроение, – говорит Матвей Соковнин. – Только что вручили благодарность за активность в школе. Я – кавээнщик, люблю участвовать во всевозможных конкурсах, и спорт. В этом году окончил девятый класс. На лето – много планов. Меня ждёт увлекательная поездка в Санкт-Петербург. Да и просто хочется купаться, загорать, отдыхать, но сначала надо сдать экзамены. На празднике всё отлично. Выиграл шуточный конкурс – получил за это конфету.

В День защиты детей голышмановские полицейские наградили победителей отборочного этапа Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Степа».

Праздничные мероприятия, посвящённые Дню защиты детей, прошли во всех сельских территориях округа.

Елена СОНИНА
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

ПОСЕВНАЯ-2024

На финише полевых работ

Посевная кампания в Голышмановском городском округе вышла на финишную прямую.

По данным управления АПК окружной администрации, зерновые и зернобобовые культуры посеяны на площади 68 586 гектаров, что составляет почти 96 процентов от плана. В этом году аграрии выращивают на своих полях пшеницу, ячмень, овёс, горох, рапс, кукурузу, лён, однолетние и многолетние травы, картофель. Овощи посадили на площади 97 гектаров из 130 плановых.

Завершили сев 27 сельхозпредприятий из 34 действующих на территории нашего округа.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

ОБРАЗОВАНИЕ

«Абилимпикс-2024»

В канун Дня защиты детей в Тюмени состоялась торжественная церемония закрытия регионального этапа IX чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

В нём участвовали 244 конкурсанта. Они соревновались в 48 дисциплинах, востребованных на трудовом рынке. Среди них шесть новых: косторезное дело, мастер по обработке цифровой информации, малярное дело, мастер по приготовлению пиццы, швея, электропривод и автоматика.

Заместитель губернатора Тюменской области Алексей Райдер отметил, что на площадке чемпионата формируется сообщество людей, близких друг другу по духу. Здесь все могут почувствовать себя частью большой семьи.

В четырёх компетенциях «Абилимпикса» участвовали представители Голышмановского агропедколледжа. Они достойно прошли испытания. В категории «Студенты» победителями стали Анастасия Эгнер в компетенции «Адаптивная физическая культура», а Екатерина Сотникова в «Кондитерском деле». Вторые места завоевали Владислав Дробязко в компетенции «Ремонт и обслуживание автомобиля», а Елизавета Буракова в «Поварском деле». Их наставники – Юлия Малышкина, Валентина Мазурова, Фёдор Киреев и Ирина Федосенко. Кстати, её ученик Олег Гладких выступал в категории «Специалисты», где тоже занял второе место в «Поварском деле». Третьих мест в категории «Школьники» удостоились воспитанники Натальи Пастуховой: Виктор Мирошкин – в компетенции «Мастер по приготовлению пиццы», Кристина Калинина – в «Поварском деле».

Победители регионального этапа чемпионата войдут в состав делегации для участия в национальном турнире.

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ – 80 ЛЕТ

Здравствуй, юный гражданин нашего края!

В Голышмановском комитете ЗАГС прошла торжественная регистрация рождения ребёнка. Её организовали в честь грядущего юбилея Тюменской области. Акту о рождении присвоили порядковый номер – 80.

Девочка родилась в многодетной семье жителей посёлка Голышманово Александра и Оксаны Соколовых. Родители дали малышке редкое и красивое имя Таисия.

Семья Соколовых недавно переехала на постоянное место жительства в наш округ из Республики Казахстан. Супруги выбрали Тюменскую область за привлекательную и комфортную среду, красивую природу и возможности создания благополучного будущего для детей.

– Раньше приезжали в посёлок Голышманово в гости. Нам здесь понравилось – решили



Многодетная мама Оксана Соколова с младшенькой Таисией

переехать сюда. У нас с мужем тогда уже были сын и дочка. После переезда в Тюменскую область узнали, что ждём третьего ребёнка. Как устроились на новом месте, сын Эльдар пошёл

в школу, дочка Варвара – в детский сад. Я сейчас буду растить нашу Таисию. Потом выйду на работу в сферу бьюти-красоты, я мастер с десятилетним опытом. Муж ездит на вахты, – рассказала Оксана Соколова.

На торжественной регистрации рождения мама Оксана Соколова получила для своей малышки первый документ – свидетельство о рождении, а также поздравления и цветы от главы муниципалитета. Александр Ледаков пожелал расти новой жительнице нашего округа здоровой и активной, пройти долгий и счастливый жизненный путь.

Подарки многодетной семье вручили исполнительный директор местного Благотворительного фонда «НАШЕ ВРЕМЯ» Ольга Бадрызова и индивидуальный предприниматель Жанар Исмакова.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото со страницы «Голышмановский городской округ – открытый диалог» во «ВКонтакте»

АКЦИЯ

И будет лес!

Пройдёт не меньше восьми лет до того, как новый участок посадок будет считаться лесом



Волонтеры-экологи всегда рады принять участие в акциях по озеленению родного края

На территории Голышмановского лесничества посадили сибирскую сосну. Акцию по восстановлению леса приурочили к 80-летию Тюменской области.

Лес – одно из наших уникальных богатств. На Россию приходится более четверти запасов в мировом эквиваленте. Поэтому сохранение и приумножение лесов – основная задача государственного уровня.

Свою значимую роль выполняет и Голышмановское лесничество. Ежегодно его работники высаживают тысячи саженцев, чтобы в будущем зеленели хвойные боры.

На экологические акции откликаются многие учреждения округа. В этот раз на лесопосадки вышли сотрудники МЧС, Голышмановской сельской администрации, филиала Тюменской авиабазы и голышмановского лесничества. Они высадили 8 тысяч саженцев сосны на общей площади 2,6 гектара.

– Мы принимаем участие в лесопосадках и акциях по очистке леса ежегодно, – говорит начальник 27-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной служ-

бы государственной противопожарной службы главного управления МЧС России Тюменской области Сергей Пуртов. – Не остаёмся в стороне от таких добрых дел – вместе со всеми восстанавливаем лес.

Сеянцы сосны обыкновенной для посадки в лесничество привезли из тепличных хозяйств Тюменской области, где реализуется новый проект, который удешевит и повысит эффективность данных мероприятий.

– Сеянцы выращены по новой технологии с закрытой корневой системой в кассетах, – рассказывает лесничий Голышмановского лесничества Илья Мартынов. – По прогнозам специалистов, выживаемость должнакратно увеличиться. Будем проводить уход, наблюдать и проводить инвентаризацию приживаемости. Если всё получится, то на восьмой год, когда проходит сомкнутость крон, переведём их в разряд покрытой лесоплощади.

Наблюдать есть за чем, тепличные сеянцы на посадку идут годовалые. В Голышмановском питомнике их выращивают два года – и только на третий высаживают. Это дело времени, а пока активные и неравно-

душные жители округа озеленяют всё новые территории. На этот раз сеянцы высадили в лесах рядом с селом Голышманово.

– Одна из самых важных задач, которую решает наше ведомство – восстановление лесной экосистемы после вырубки, пожаров, болезней или других вредных воздействий, – говорит директор Голышмановского филиала Тюменской авиабазы Владимир Калашников. – Подобные акции мы проводим постоянно, это помогает привлечь внимание общественности к проблеме сохранения лесов. Это как своеобразный призыв – отнеситесь к этому ресурсу бережно. Да, лес восстанавливается, но происходит это долго. С момента посадки маленького саженца примерно в 10-15 сантиметров проходит много лет. В этом году мы по госзаданию на более 100 гектарах посадили саженцы хвойных пород, и на 70 гектарах сосенки пошли в дополнение. Это на территориях, где с прошлого и позапрошлого годов саженцы не прижились. На конец лета и начала осени запланирована посадка сосны обыкновенной ещё на 40 гектарах. Сеянцы также готовим с закрытой корневой системой.

Кстати

С 4 по 12 июня лесовосстановительные акции, посвящённые 80-летию юбилея Тюменской области, проводятся в Упоровском, Абатском, Заводоуковском, Юргинском и Ялуторовском лесничествах. Также высадят саженцы сосны на территории Исетского и Тюменского районов. Всего работники лесничества региона планируют высадить 80 тысяч хвойных деревьев на общей площади почти 26 гектаров.

Елена СОНИНА
Фото из архива Голышмановской сельской администрации

АНТИТЕРРОР

Проверили паспортный режим

Не допустить теракты и сдерживать в обществе экстремистские проявления – одна из особых задач правоохранительных органов.

Как сообщил начальник Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский» Иван Локшин, в нашем округе с начала года не было зарегистрировано подобных происшествий, а также не выявлено угроз совершения терактов. В ходе рейдов по проверке паспортно-визового режима выявили 30 административных правонарушения.

– Ведём контроль пребывания на территории округа иностранных граждан и лиц без гражданства, пресекаем нарушение режима проживания на территории России, – говорит Иван Локшин. – В жилом секторе посёлка Голышманово со-

трудники полиции проверили 250 квартир, 15 мест компактного проживания иностранных граждан и лиц без гражданства. Рейды провели на 25 сельхозпредприятиях, 15 объектах строительства, в 17 торговых точках. Обследовали 45 транспортных средств. С начала текущего года в отделении по вопросам миграции Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский» поставлены на учёт 919 иностранных граждан, сняты с учёта 731. Из округа депортировали шесть иностранцев. Большинство прибывших к нам из Таджикистана, Киргизии и Казахстана устраиваются на работу в сферу строительства. Также иностранные граждане трудятся в ООО «РУСКОМ», в ООО «Бигфорест» и у индивидуальных предпринимателей.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

Птичий грипп опасен

В нашем округе действует два птицеводческих предприятия – ПАО «Птицефабрика «Боровская» и ООО «РУСКОМ». Грипп птиц может привести к полному уничтожению поголовья и принести сельхозпроизводству огромные экономические убытки. Для человека этот вирус тоже несёт угрозу жизни и здоровью.

О мерах профилактики птичьего гриппа рассказывает директор Голышмановского ветцентра Сергей СИЧКАРЬ:

– Ситуация по гриппу птиц в мире и в российских регионах остаётся напряжённой. Специалисты нашего ветцентра проводят на территории муниципалитета профилактические мероприятия: вакцинацию, мониторинг, исследование патматериала в ветеринарной лаборатории. Регулярно информируют население о борьбе с распространением заболевания.

Переносчик вируса гриппа – дикая перелётная птица. Нужно исключить их контакт с домашними, организовав безвыгульное содержание. Передаётся возбудитель болезни с кормом и при контакте. К опасному вирусу восприимчивы все виды птиц. Он способен широко распространяться. У заболевшей птицы отмечается необычное поведение: нарушение координации движений – вращение головы, искривление шеи, отсутствует реакция на внешние раздражители, наблюдается угнетённое состояние. Опухает, чернеет гребень и серёжки, затрудняется дыхание. У курнесушек резко снижается продуктивность. Смертность достигает ста процентов. При отрицательных температурах воздуха вирус птичьего гриппа долго сохраняется во внешней среде. Нагревание продуктов птицеводства – мяса, яиц до 70 градусов убивает инфекцию за несколько минут.

Рекомендую ежедневно проводить осмотр всех птиц на подворье. Не поите пернатых водой из открытых водоёмов. Закрывайте склады с кормами, чтобы туда не проникли дикие птицы. Покупайте и продавайте домашнюю и де-



коративную птицу в местах санкционированной торговли и только при наличии ветеринарно-сопроводительных документов. Регулярно очищайте и дезинфицируйте помещения, в которых содержится птица.

При возникновении очага на птицеводческом предприятии проводится вынужденная утилизация, сжигание всего поголовья с последующей дезинфекцией оборудования предприятия, накладывается карантин сроком от 20 до 60 дней.

Граждане, имеющие в своих сельхозподворьях птиц, а также юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками птиц, обязаны извещать в течение 24 часов специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или гибели птиц, а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание.

По требованиям ветеринарных специалистов необходимо предоставлять птиц для осмотра. При подозрении на заболевание или в случае падежа птицы – сразу информируйте специалистов государственной ветеринарной службы по телефону: **8 (34546) 2-54-18**. Скрытие таких фактов влечёт административную и уголовную ответственность.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

СПОРТ

«За самбо»

В рамках этого проекта партии «Единая Россия» в Голышмановской спортивной школе открыли отделение самбо

Пропагандировать и развивать единоборство в городах и на сельских территориях – главная цель проекта.

Самбо входит в число наиболее массовых видов спорта, благодаря своей доступности. Это уникальное отечественное единоборство, важная составляющая российской культуры, где система воспитания направлена на развитие физических, морально-волевых качеств человека, патриотизма и гражданственности. Сейчас самбо развивается в 88 субъектах нашей страны.

– Координатором проекта «За самбо» в Тюменской области выступает замгубернатора Алексей Райдер, я возглавляю общественный совет, – говорит первый заместитель председателя Тюменской областной думы Андрей Артюхов. – Мы работаем в полном взаимодействии с федерацией самбо. Из моего депутатского фонда выделено около девяти миллионов рублей на улучшение материальной базы. Большую часть средств направляю на поддержку школ и спортивных секций. Приобретаем экипировку – куртки, шорты, самбовки, борцовские коврики, рол-маты для небольших тренировочных залов. В Тобольской школе № 7 провели ремонт зала для занятий самбо и оснастили борцовскими матами. Закуплено 50 комплектов формы для воспитанников спортшколы



Фрагмент соревнований по самбо в Голышмановской спортшколе

№ 1 этого же города. Преподаватели физкультуры образовательных учреждений Тобольска прошли переподготовку. При поддержке губернатора Александра Моора центр самбо появился в городе Тюмени. Сейчас открываем отделения в спортшколах муниципальных образований нашего региона.

В этом году самбо стало 14-м видом спорта, культивируемым в Голышмановском округе.

– Для наших детей существует широкий выбор для самовыражения и самосовершенствования, что позволит им подняться на вершину спортивного олимпа, завоевывать награды, прославлять родной край.

Задача органов власти создать возможности для населения заниматься разными видами спорта. В последние годы мы открыли отделения гимнастики, бокса, дзюдо. Будем и в дальнейшем использовать любую возможность для привлечения всего нового и интересного, – сказал в своей приветственной речи глава Голышмановского округа Александр Ледаков.

Наша страна многонациональная. Самбо включает в себя приёмы татарской, башкирской, армянской, азербайджанской, грузинской, черкесской, узбекской, киргизской борьбы. Даже давно забытой старинной русской борьбы «За вороток».

В самбо собрано всё многообразие единоборств постсоветского пространства и народов мира.

– Мы должны развивать своё, родное. Проект «Единой России» «За самбо» дал второе дыхание нашему отечественному единоборству. Все соревнования для детей проводятся без стартового взноса. Федерация помогает поступать в вузы ребятам состоящим в сборных командах нашего региона. Реализуем мечту будущего призвания служить в выбранных войсках, соответствующих уровню его подготовки. Дети могут заниматься самбо с 9-10 лет. Только через два года тренировок они выходят на первые соревнования. Боевое самбо начинают изучать только с 12 лет, а состязаться на ковре – в 16. Солдаты срочной службы изучают армейский рукопашный бой – закрытую от гражданских дисциплину. Именно самбо готовит будущих защитников Родины, – пояснил Николай Мыцик, председатель Тюменского регионального отделения общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская федерация самбо».

На недавно прошедшей областной спартакиаде школьниц команда голышмановских спортсменов заняла второе место в соревнованиях по самбо.

– Заниматься борьбой в спортивную школу я пришёл с другом, – рассказывает воспитанник

Голышмановской спортивной школы Иван Гребёнкин. – Так втянулся, что без тренировок уже не могу. Сейчас пробую заниматься самбо, и нас уже привлекают на соревнования. Самбо – спорт с болевыми приёмами и красивыми бросками. В вольной борьбе больше работаем на технику, а в самбо выполняем броски со стойки. Буду изучать этот вид единоборств дальше

В Голышмановской спортшколе открыт набор в секцию самбо. Ограничений по возрасту нет. Тренировки ведёт Сергей Коноводов в спортивном зале в здании военкомата. Занятия идут с 16:00 по понедельникам, средам и пятницам.

В тему

Последние соревнования по самбо в Тюменской области прошли в 1976 году. После долгого забвения это единоборство сделали олимпийским видом. В 2012 году в Тюмени состоялись первые соревнования самбистов. Спустя два года зарегистрировали городскую федерацию по этому виду спорта. В марте 2017 года появилось Тюменское региональное отделение самбо. Через два года провели первые областные соревнования по самбо в нашем регионе.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото из архива Голышмановской спортшколы

Форма утверждена приказом Минэкономразвития России от 23 апреля 2015 г. № 254 (ред. от 25.09.2019 № 593)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о начале выполнения комплексных кадастровых работ в р.п. Голышманово, Голышмановского городского округа Тюменской области в кадастровых кварталах 72:07:0901002, 72:07:0901033, 72:07:0901105, 72:07:0901037 в объеме и порядке, предусмотренном Федеральным законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»

1. В период с «29» мая 2024 г. по «30» ноября 2024 в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: р.п. Голышманово Голышмановского городского округа Тюменской области, в кадастровых кварталах 72:07:0901002, 72:07:0901033, 72:07:0901105, 72:07:0901037

(указываются сведения о территории, в границах которой будут выполняться комплексные кадастровые работы)

будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с контрактом № 54/05 на проведение комплексных кадастровых работ от 29.05.2024

(указываются наименование, дата, номер документа, на основании которого выполняются комплексные кадастровые работы)

заключенным со стороны заказчика: Администрация Голышмановского городского округа Тюменской области
почтовый адрес: 627300, Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1,

адрес электронной почты: im-zem@mail.ru номера контактных телефонов: 8-(34546)-2-60-35, 8-(34546)-2-53-63

со стороны исполнителя:

полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование юридического лица: Публично – правовая компания «Роскадастр», ИНН 7708410783;

(если документ, на основании которого выполняются комплексные кадастровые работы, заключен с юридическим лицом)

фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера: Дударев Антон Радомирович наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: Ассоциация «Союз кадастровых инженеров»; уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 29635; дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 28.07.2021; почтовый адрес: 625027, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Киевская, 78; адрес электронной почты: fgu72037@72.kadastr.ru; номер контактного телефона: 8-(3452)-25-90-00 (добавочный 8), +7 912-396-70-13.

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтенными или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтенных в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее – контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

3. Правообладатели объектов недвижимости – земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ (опубликовано в газете «Голышмановский вестник») вправе предоставить кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее – контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ.

ГОД СЕМЬИ

Семейные реликвии

Жители Тюменской области могут присоединиться к акции Министерства культуры РФ «Из поколения в поколение. Семейные реликвии», приуроченной к Году семьи.

Московский музей Победы предлагает сфотографировать раритет, подготовить его историю и биографию родственника, внёсшего вклад в Великую Победу. Это могут быть письма военных лет, ордена и медали, снимки, какие-то предметы с фронта, которые долгие годы бережно хранятся в семейных архивах. Описание и фотографии принимаются до 12 июня на почту marketing@victorymuseum.ru. Реликвии разместят в онлайн-выставке на сайте музея, а также опубликуют в его соцсетях.

Самые интересные семейные реликвии возьмут на виртуальную галерею Министерства культуры РФ. Она откроется в День семьи, любви и верности, 8 июля, на сайте «Культура.РФ».

**Подготовила
Оксана ТИТЕНКО**

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2488 Заказ № 45